

二〇一九年春季全時間訓練信息綱目

總題：

新約聖經中奇妙的基督

第一篇

照着馬可福音裏對於那在耶穌身上是實際者的鳥瞰，
活在基督身體的實際裏

讀經：弗四20～24，可一15，35，四23～25，八22～26，六45～52，九7～9，十45，十六7

壹 神心頭的願望是要那在耶穌身上是實際者，也就是記載在四福音書裏耶穌的神人生活，能藉着實際的靈重複在基督身體的許多肢體上，而成為基督身體的實際，就是神經綸中的最高峯—弗四20～24，3～4：

- 一 基督身體的實際，乃是被成全之神人所過的團體生活，他們照着基督這第一位神人的模型，否認他們舊人的天然生命，而活他們新人的神聖生命—可八34，羅六4～6，加二20，弗三16～17上，彼前二21。
- 二 基督身體的實際，乃是實際的靈，就是耶穌的靈，調着我們的靈；耶穌的靈包含那在耶穌身上是實際者，也就是耶穌的神人生活—約十六13，徒十六7，羅八16，林前六17。
- 三 當我們活在調和的靈裏，我們就憑實際的靈，照着那在耶穌身上是實際者，照着馬可福音中祂作為奴僕救主的模型，而學基督，使祂的傳記成為我們的歷史；基督身體作為新人的生活，應當與馬可福音裏所啓示之耶穌的生活完全一樣—加六17～18，羅一1，9，弗四20～24，腓二5。

貳 我們需要藉着實際的靈進入馬可福音的實際，而活在基督身體的實際裏—約十六13：

- 一 在馬可福音裏耶穌的傳記也是我們的傳記，我們的歷史，由彼得作我們的代表—十六7，詩歌七六三首第四節：
 - 1 天使報給三位發現奴僕救主復活之姊妹的口信裏，惟有馬可的記載插入『和彼得』這辭句；（7；）馬可福音可視為由彼得口述，而由他屬靈的兒子馬可（彼前五13）筆錄的記載。
 - 2 彼得雖然犯了大罪，三次不認主，但主還特別題到他；這就是福音—可十四67～72，路十五1～7，約二一15～17。
 - 3 『和彼得』的意思也就是『和你』—這個像彼得那樣失敗的你，這啓示我們雖然叫主失望，但祂不可能忘記我們，離棄我們，放棄我們，或不愛我們；如果我們墮落了，祂不會拋棄我們，祂能使我們為着祂的經綸再次起來—羅十四4，7～8，申三一6，書一5，來十三5，賽四九14～16，耶二九11～14，箴二四16，參歌八6。
- 二 馬可六章四十五至五十二節啓示，我們需要尋找主照着祂純全的旨意為我們所命定

的道路，賽程，並享受祂作我們屬天的執事和大祭司，就是為我們代求並維持我們的那一位，使我們跑完賽程，為着基督身體的實際，在地上過屬天的生活一來八1~2，七26，徒二十24，提後四7~8：

1 從基督升天起，一直到基督再來為止，這世界乃是在一個長期的黑夜裏；『黑夜已深』，（羅十三12，）我們的船『在海中』，我們的路程還未達到終點一可六45~48，約六21，參帖後二2，提後三1~13。

2 我們需要領悟，忠心信徒的路程乃是『風不順』的，他們經歷到『搖櫓甚苦』；我們需要將主接到我們的『船』上，就是到我們的婚姻生活、家庭或事業裏，而在人生的旅途中，與祂同享平安一可六47~51，約六21。

3 在這些日子裏，在天快發亮，主要回來的時候，（彼後一19，）我們需要抵擋撒但折磨人的計策，（但七25，）在基督耶穌裏的恩典上得着加力，（提後二1，）並且蒙主憐憫成為忠信的，（林前七25下，）走主所命定的路程，為着建造祂的身體，就是祂的新婦，將祂帶回來。（太十六18，創二22，啓十九7。）

三 我們要進入馬可福音的實際，就需要悔改，就是心思改變，懊悔已往，為着將來而轉變；悔改乃是從神之外的一切事物轉向神自己一一15：

1 在消極方面，在神面前悔改，不僅是為着罪與過犯悔改，也是為着世界及其敗壞悔改；（這世界及其敗壞，霸佔並敗壞神為祂自己所造的人；）並且是為着我們已往棄絕神的生活悔改一賽五五7，彼後三9~10，15。

2 在積極方面，悔改乃是在每一面、每一事上轉向神，為着要完成神造人的目的；這就是『悔改歸向神』，『悔改轉向神』一徒二十21，二六20。

3 悔改以得生命，就是得着神在生命中的生機救恩，乃是得高舉的基督所賜給我們的恩賜一五31，十一18。

4 基督是神的恩慈，領我們悔改，使我們照着祂的憐憫，以祂為生命得着重修、再製和改造一羅二4，多三4~5。

5 悔改是神新約經綸的神聖要求，也是神新約經綸之宣揚的重要項目一徒十七30，路二四47。

四 我們要進入馬可福音的實際，就需要『聽祂』，並且『只見耶穌』一九7~9，參啓一10，12~13：

1 我們需要留意我們聽主話語的方式，求主賜給我們能聽的耳朵，好聽見那靈向眾召會所說的話；主能給我們多少，在於我們聽的度量一可四23~25，啓二7。

2 我們需要與主有一段私下且親密接觸的時間，使祂能將祂的元素注入我們裏面，好恢復我們的視力；我們都需要進一步的恢復，使我們『樣樣都看得清楚』一可八22~26。

參 我們需要照着馬可福音裏對於那在耶穌身上是實際者的鳥瞰，活在基督身體的實際裏；馬可福音揭示一幅完全的圖畫，顯示奴僕救主服事墮落的罪人這個集體的人，以祂自己作他們包羅一切的救恩；馬可福音裏所啓示主耶穌的一生，乃是神新約經綸的實際、本質和榜樣一一35~38，十45：

- 一 馬可福音顯示，奴僕救主帶着憐憫和恩典來作醫生，醫治並恢復一個有四種主要疾病的完整病人；神願意向可憐的罪人施憐憫，照樣，祂也要我們憑愛向人施憐憫一二17，十二33，太九12~13，彌六6~8：
- 1 發燒可象徵人不受約束的脾氣，不正常而無節制；奴僕救主醫治我們的病情，成爲我們裏面的安息平靜，使我們恢復正常，能服事祂一可一29~31，賽三十15上，參箴十五1，二五15。
 - 2 癲瘋是最污染人、破壞人的疾病，使患者與神與人隔離；潔淨患癲瘋的，表徵使罪人恢復與神與人的交通一可一40~45，民十二1~10，王下五1，9~14，可十四3，約壹一3。
 - 3 癱子象徵因罪而癱瘓的罪人，無法在神面前行走、活動；我們在基督法理的救贖裏，得蒙赦罪，就得以在神生機的拯救裏，憑那靈行事爲人並行動一可二1~12，約壹一7，9，加五25。
 - 4 流血或血漏表徵無法保存的生命；藉着摸主，祂神聖的能力就經過祂人性的完美，注入我們裏面，成了我們的醫治；神住在人所不能靠近的光中，卻在奴僕救主裏面，藉着祂的人性，成爲摸得着的，作了我們的拯救和享受一可五25~34。
- 二 全人得了醫治之後，主就暴露並潔淨我們真實的內裏所是，就是我們的心一七1~23。
- 三 除了這醫治之外，還有主三次的餵養一食飽五千，（六30~44，）給外邦人喫，如同給桌子下的寵物狗，（七27，）以及食飽四千。（八1~9。）
- 四 這集體的人裏面得了醫治、潔淨，並得主餵養之後，他聽話的器官、說話的器官、和看見的器官，還需要專一的醫治一七31~37，八14~26。
- 五 現今在變化山上，他的耳朵得開，聽見主耶穌是父的愛子；他的眼睛得開，『只見耶穌』，看見祂是獨一並宇宙的頂替，成爲一個新人獨一的構成成分一八27~九13，西三10~11。
- 六 然後主帶祂的跟從者這集體的人進入祂包羅萬有的死（可十五16~41）和祂超越一切的復活，（十六1~18，）使他們在祂超越一切的升天裏，（19，）享受祂作他們的生命和生命的供應、（約六35，57、）萬人的主、（徒十36、）神的基督、（二36、）向着召會作萬有的頭、（弗一22~23上、）身體的頭、（西一18、）得榮耀者、（路二四26、）登寶座者、（徒五31、）遠超一切者、（弗一20~21、）在萬有中充滿萬有者，（23下，）好產生新人，作神國的實際，（西三10~11，羅十四17，）終極完成於新耶路撒冷。（啓二一2。）
- 七 最終，主這復活升天的奴僕救主，藉着成爲祂複製的門徒普傳福音，使祂得以普及全天下，直到祂再來，在地上設立神的國一可十六20，路十九12，但七13~14，太二四14。